
BULETINUL SOCIETAȚII POLITECNICE

PARTEA TECNICĂ

DĂRILE DE SEAMA ALE ȘEDINȚELOR COMITELULUI SOCIETAȚII POLITECNICE

Ședința Comitetului dela 15 Ianuarie 1906

Ședința se deschide la orele 3¹/₂ p. m., sub președinția D-lui *Cottescu*. Prezenți sunt D-nii *Casimir*, *Cristescu*, *Gaicu*, *Gallea Gheorghiu*, *Iarca*, *Ioachimescu*, *Ionescu*, *Feriteanu*, *Teodor*, *Voiculescu* și *Zanne*.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței de la 12 Ianuarie și se aprobă.

Trecându-se la ordinea zilei, D-l *Gallea* dă citire proiectului de budget pe 1906.

D-l *Zanne* cere concursul tuturor membrilor pentru obținerea în număr cât mai mare al anunțurilor la Buletinul Societății și speră ca astfel să se poată încasa din anunțuri până la 10.000 lei anual cu condiție ca Buletinul să iasă regulat și să conțină o materie mai atrăgătoare.

D-l *Gaicu* spune că probabil cifra prevăzută la venituri ca provenind din încasările cotizațiilor nu va fi atinsă, iar pe de altă parte D-sa crede că ar trebui prevăzută o sumă și pentru mărirea fondului social. În consecință D-sa cere a se micșora cheltuelile de imprimare și în special cheltuelile de redactare ale Buletinului, de oarece sunt membri cari se oferă a redacta Buletinul în mod gratuit.

D-l *Președinte* răspunde că dela imprimate nu putem obține de cât o economie neînsemnată, iar în ceiace privește Buletinul noi suntem ținuți a'l scoate cât mai regulat posibil, de oarece suntem angajați cu anunțurile, și aceasta nu se poate obține de cât plătind secretarul de redacție.

D-l *Casimir* spune că în privința Buletinului avem deja experiența trecutului : astfel dela 1881 până la 1889 secretarul de redacție n'a fost plătit și lucrurile au mers rău. De la 1889, de când s'a început a se plăti, Buletinul a mers bine, apoi iar nu s'a plătit secretarul de redacție și Buletinul abia apărea de 4 ori pe an și atunci neregulat.

D-l *Zanne* spune că o economie de 1000 sau 2000 lei pe an nu înseamnă nimic, mai ales că putem scoate toate cheltuelile Buletinului din anunțuri și abonamente. Toate revistele din străinătate trăesc numai din anunțuri, ceea ce s'ar putea și cu Buletinul nostru, însă pentru aceasta este nevoie de concursul D-voastră al tuturor, și ca Buletinul să conțină materie mai atrăgătoare.

D-l *Gaicu* spune că dacă nu rezervăm nimic pentru sporirea fondului social vom merge tot mai rău și nu vom putea pretinde că avem prevedere pentru viitor.

D-l *Casimir* răspunde că noi avem deja această prevedere căci de o serie de ani mărim într'una fondul social.

Punându-se la vot budgetul în total, se aprobă în modul următor :

a) *Venituri*

Articolul 1.	Dobânda capitalului social . . lei	5.400,—
" 2.	Incasări din cotizații . . . "	12.500,—
" 3.	Subvențiuni "	3.000,—
" 4.	Din abonamente și anunțuri . "	2.700,—
	Total . . lei	23.600,—

b) *Cheltueli*

Articolul 1.	Chiria local. și abonam. la apă lei	3.60,—
" 2.	Intreținerea localului "	1.000,—
" 3.	Complectarea și întreținerea mobilierului "	1.000,—
Articolul 4.	Incălzitul "	800,—
" 5.	Luminatul "	800,—
" 6.	Biblioteca "	500,—
" 7.	Abonamente la reviste și ziare "	1.000,—
" 8.	Buletin și redacție "	7.000,—

Articolul 9. Imprintate și cheltueli de biuro	„	800,—
Articolul 10. Lefuri	„	3.720,—
„ 11. Gratificații și transporturi	„	300,—
„ 12. Cheltueli de reprezentare și ajutoare	„	280,—
Articolul 13. Diverse	„	300,—
		21 100,—
	Total	„ 21 100,—

Se trece apoi la chestiunea seratelor. După o discuțiune, la care iau parte D-nii Casimir, Ionescu, Iarca, Ioachimescu, Voiculescu precum și D-l Duperrex, care se află prezent, se decide, după propunerea D-lui Președinte, ca pentru anul acesta să se dea seratele, astfel după cum s'a hotărât de către comisiunea de excursiuni, rămânând ca de la anul să nu se dea serate de cât în localul Societății.

D-l *Ionescu* atrage atențiunea Comitetului să nu se mai cheltuiască ca anii trecuți sume neprevăzute în budget pentru serate, cine voește să petreacă, să plătească.

D-l *Ionescu* în numele mai multor membri, arată Comitetului darea de seamă a ședinței Consiliului Comunal al Capitalei din 11 Decembre 1905, publicată în Monitorul Comunal dela 1 Ianuarie 1906 și atrage atențiunea comitetului asupra următorului pasagiu din cuvântarea d-lui Primar : „Sondagiile D-lui Lindley au dat rezultate excelente, așa în cât în luna Iulie vom avea apă în cantitate suficientă și aceasta ne va răzbuună de atacurile nesocotite ale unor nemernici, îndreptate în contra unui inginer distins“.

Comitetul însă găsește că nu se poate admite ca Primarul Capitalei să se fi gândit la Societatea noastră când a pronunțat acele cuvinte.

Ședința se ridică la orele 5 1/2 p. m.

Aprobat în ședința Comitetului dela 13 Martie 1906.

Președinte, **AL. COTTESCU**

Secretar, **I. Ionescu**

Ședința Comitetului dela 8 Martie 1906

Ședința se deschide la orele 9^{1/2} seara sub președenția D-lui *Al. Cottescu*. Prezenți D-nii : *Gr. Casimir*, *V. Cristescu*, *N. Gallea*, *S. Gheorghiu*, *A. Ioachimescu*, *I. Ionescu* și *V. Voiculescu*. Fiind la ordinea zilei chestiunea excursiunii, în Bulgaria, iau parte la ședință și d-nii *G. Popescu* și *E. Duperrex*, membri în comisiunea de excursiuni.

Se amână pentru ședința viitoare citirea procesului-verbal al ședinței precedente din cauza lipsei d-lui secretar *I. Teodor*.

Se admit membri noi D-nii *E. Dobrovici*, *M. Marcus*, *C. Osiceanu*, *D. Rapoțeanu*, *G. Dimitriu*, *C. Ciugolea*.

D-l *Președinte* arată împrejurările în care a luat naștere ideea unei excursiuni în Bulgaria și că e bine a se discuta din vreme această chestiune. D-sa spune că a scris D-lui *Mișu*, agentul nostru diplomatic la Sofia, care a comunicat că inginerii bulgari ne vor primi cu plăcere și se vor face înlesniri de transport. Suntem apoi rugați să prelungim șederea în Sofia cu 1 sau 2 zile.

D-l *Casimir* cere ca cotizația să se fixeze numai pentru drum și cheltuelile ce trebuiesc să se facă în comun, pe când hotelul și mesele la Sofia să se lase în seama fiecărui membru.

D-l *Ioachimescu* e de părere să se ceară cotizația pentru toate cheltuelile.

D-nii *Voiculescu* și *Ionescu*, sunt de aceiași părere cu D-l *Casimir*. Comitetul însărcinează pe d-l *G. Popescu*, cu organizarea excursiunii.

D-l *Ioachimescu* întrebă dacă se pot admite și persoane streine.

D-l *Popescu* spune că s'a primit înscrieri pentru membri cu copiii lor.

D-l *Președinte* admite să se aducă fiii membrilor, însă nu e bine să se facă excursiunea și cu nevestele lor, din cauză că excursiunea se face în grabă și vom fi împedicați de a vedea tot ce s'ar putea în una sau două zile.

Se decide convocarea comitetului, după închiderea înscrierilor la 12 Martie.

Aprobat în ședința dela 13 Martie 1906.

Președinte, **AL. COTTESCU.**

Secretar, **I. IONESCU.**